

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно — политическая газета

Соучредители: администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

В ПОНЕДЕЛЬНИК У МЭРА

Лето — это не только пора отдыха. Это время для выпускников школ определяться, как и на что жить дальше. С интересной информацией познакомил директор Центра занятости Л. В. Никитина. Все, кто зарегистрирован в качестве безработных, могут бесплатно получить самые разнообразные профессии — в соответствии с договорами, заключенными областным Центром занятости с различными организациями и учебными заведениями Санкт-Петербурга. В списке множество специальностей — от продавца до мастера по обслуживанию персональных компьютеров, от матроса-моториста до гувернера и медсестры. Можно получить и такую специальность, чтобы работать в основном дома, широкий выбор предлагает биржа женского труда.

Однако, как сказала Л. В. Никитина, пока эти возможности нашими молодыми безработными не используются. Кто-то не хочет уезжать из дома, а кто-то откровенно предпочитает получать пособие и ровно ничего не делать. Однако вряд ли придется рассчитывать, что законодательство всегда будет благоприятствовать бездельникам. Лучше вовремя использовать предоставленные возможности. В Сланцах набор специальностей не так велик — это обусловлено наличием базы наших учебных заведений. Во всяком случае в ПТУ № 15 уже идет подготовка швей, плотников по направлениям Центра занятости, планируется заключить договор и с ПТУ № 57.

Временно, на период каникул устроились на работу более 150 школьников. Центр

также помогает им найти подходящее дело.

Среди другой информации на совещании в администрации привлекло внимание сообщение о пожарах в городе. На улице Гагарина пострадали игравшие в квартире с огнем маленькие дети, а также не уследившая за ними бабушка. Повреждено домашнее имущество. Обгорел ангар на улице Ремонтников, принадлежащий СП «Нева». Туда приходилось выезжать несколько раз.

Будет ли подаваться горячая вода в квартиры? Директор предприятия «Теплосеть» И. В. Тимофеев сообщил, что сейчас котельная № 16 остановлена на 5 дней для проведения профилактических работ, но к концу недели технические условия для подачи горячей воды будут созданы на большей части территории города.

СКОЛЬКО СТОИТ ГОРЯЧАЯ ВОДА?

Отсутствие горячей воды в квартирах причиняет людям массу неудобств. Неудивительно, что в городскую администрацию, в редакцию поступает множество возмущенных, тревожных обращений. Конечно, дело было бы много проще, если бы решение этого вопроса зависело только от одного-двух чиновников. Обнаружили злоумышленника — и положение немедленно исправлено. На самом же деле все намного прозаичнее. Средств городского бюджета не хватает на все нужды, и из необходимых затрат приходится выбирать самые необходимые.

Сколько же все-таки стоит горячая вода? В Комитете по финансам нам дали такую оценку. Если оставить горячее водоснабжение в обычном ежедневном режиме, на его оплату потребуется 137,7 миллиона рублей. Причем, при нынешних расценках для населения сами жильцы заплатили бы не более 20 миллионов рублей. Реально ли направлять из городского

бюджета 117 миллионов рублей на оплату горячей воды, если сейчас месячный доход городской казны составляет 716 миллионов рублей? Даже если давать воду только 8 раз в месяц (по выходным дням), это удовольствие тоже вряд ли будет нам по карману — 36,5 миллиона рублей.

Надо полагать, нашему району нужна дотация

Высказываются порой предложения брать с тех, кто пользуется горячей водой, полную ее стоимость. Прикиньте сами, сколько это может стоить вашей семье, если учесть, что плата за горячее водоснабжение берется с одного человека, а в городе в среднем пользуется горячей водой 30 тысяч человек. И даже если нащлись бы желающие — к сожалению, наша система водоснабжения в целом не рассчитана на то, чтобы подавать воду в

отдельные квартиры и даже в отдельные дома.

Средства из городского бюджета расходуются на очень многие нужды. На подготовку тепловых сетей к зиме, в частности, выделяется 60 миллионов рублей. Из них одна половина — на завершение работы по вводу третьего водогрейного котла на котельной № 16 (ранее принадлежавшей «Полимеру»). Наверное, каждый согласится, что от этих работ отказываться нельзя.

К слову сказать, бани пока по-прежнему работают без особой нагрузки, несмотря на то, что осталось их всего две — в Сланцах и Лучках. Да и за тепло, полученное прошлой зимой от ТЭЦ завода «Сланцы», город еще не расплатился, выкраивая буквально крохи в счет уплаты миллиардного долга.

Как сообщили нам в городской администрации, данные о тяжелой экономической ситуации в районе находятся в областном правительстве. Ставится вопрос о том, чтобы наш район наравне с большинством других районов области также имел право на получение дотаций. До сих пор мы жили на свои средства, но теперь без помощи, видно, не обойтись.

С. ШИШКИНА.

Был палаточный лагерь на Долгом

Молодежный центр, организованный при школе № 6, совместно с отделом по делам молодежи, физкультуре и спорту городской администрации 3 июня открыл палаточный лагерь у озера Долгое. За прошедшую неделю состоялось четыре выезда. В палаточном лагере за это время успели отдохнуть и кое-чему обучиться 85 детей, в том числе 20 ребят, занимающихся в секции рукопашного боя деревни Выскатка.

Палаточный лагерь расположен недалеко от загородного лагеря отдыха «Салют», и когда в последний еще не было заезда, ребята у Долгого проводили соревнования по футболу между собой.

Замечательно проходили вечера. У костра пели песни под гитару, играли в различ-

ные игры. Очень популярной стала психологическая игра «В мафию». Незабываемые впечатления оставили катания на лодках, особенно в теплые белые ночи, когда озеро покрывалось дымкой тумана.

Каждый заезд отличался от предыдущего. Все зависело от самих ребят, их фантазии

и желания отдохнуть с пользой для себя. Можно сказать, повезло тем ребятам, чей отдых в палаточном лагере совпал с открытием первой смены в лагере «Салют». Палаточный лагерь был приглашен на традиционный праздник открытия смены. Восторг вызвало появление и исполнение песен руководителем палаточного лагеря Михаилом Курочкой.

С интересом посмотрели зрители приемы защиты и нападения с оружием и без него, которые показали спортсмены секции рукопашного боя. Но чтобы не подумали, что «драться» — это

Завтра памятный день — 22 июня

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

Приближается очередная годовщина начала Великой Отечественной войны, день, когда фашистская Германия вероломно напала на наши мирно спавшие города и села.

В этой страшной войне погибли миллионы наших сограждан, миллионы скончались от ран, голода и болезней.

С годами не утихает боль утрат, скорбь по погибшим и пропавшим без вести.

Благодаря им и тем, кто уцелел и сумел выжить, удалось победить, восстановить разрушенное народное хозяйство и сохранить мир.

На смену пришли новые поколения, которые никогда не видели ужасов войны, а знают о них по рассказам, книгам и фильмам.

Тысячи людей — пожилых и молодых, в этот траурный день по зову своего сердца придут к могилам павших, чтобы положить цветы на нашу священную, обгавленную кровью землю, помянуть своих родных и близких — всех тех, кто в невероятных условиях одержал победу над врагом.

Сланцевчане, отдать дань памяти погибшим в войне за нашу Отчизну — это не обязанность, это веление наших сердец, это состояние наших душ.

Пусть день 22 июня будет всеобщим днем скорби и памяти во имя мира и счастья.

Администрация района.

УСПЕХ ОБЕСПЕЧИТ УСЕРДИЕ

А именно таково отношение к делу у опытного земледельца А. Э. Сибуля из АО «Аврора». Дело же у него очень ответственное, ибо от его мастерства и усердия во многом зависят результаты работы целого земледельческого коллектива, возглавляет который руководитель с многолетним стажем В. К. Шилина.

И в Гусевогорском коллективе растениеводов могут быть спокойны. Еще не было такого случая, чтобы их подвел опытный картофелевод. Да и неудивительно, ибо вот уже более десяти лет возделывает Александр Эдуардович картофель и каждую осень радуется всех богатым урожаем «второго хлеба». Не случайно и нынче, когда в большинстве бригад и целых хозяйств, так сказать, сворачивают производство этой сельскохозяйственной культуры, за бригадой Шилиной оставлено 45 гектаров, которыми располагала она и прошлым летом. Благодаря тому, что подобраны и направлены органическими

удобрениями они были еще с осени, а посадку клубней в землю А. Э. Сибуль и его основной помощник Ю. М. Земцев провели в лучшие по нынешним погодным условиям сроки, своевременно приступил опытный земледelec и к междурядной обработке картофельных плантаций. Сейчас он уже заканчивает вторичное окуливание с одновременным боронованием молодых всходов. А всего планирует обработать картофельные кусты не менее четырех раз.

Именно благодаря такому тщательному уходу за «вторым хлебом» поля со всходами в бригаде Гусева Гора выглядят очень опрятно, а урожай получается достаточно высоким. Этой осенью здесь опять намерены собрать не менее чем по 160 центнеров с каждого гектара. Право надеяться на это дает и то обстоятельство, что растениеводы снабдили картофелевода отменными семенами картофеля, причем в основном раннеспелого сорта «Невский», занявшего 35 гектаров, и позднеспелого сорта «сулев», разместившегося на остальных 10 гектарах. Да и поля отдали под эту пропащую культуру лучшие из лучших.

А. БЕДОВА.

все, что умеют ребята из секции, учащийся 6 класса Выскатской школы Евгений Давыдов сел за пианино и сыграл фрагмент из балета Чайковского «Лебединое озеро».

Состоялся в один из дней товарищеский футбольный матч, в котором со счетом 6:2 победила сборная палаточного лагеря. Состоялась товарищеская встреча и по волейболу. С большим трудом выиграли спортсмены лагеря «Салют».

Целью организации отдыха детей в палаточном лагере был не просто отдых. В задачу руководителей входило научить детей премудростям походной жизни: постройка палатки, разведение костра,

приготовление пищи, т. е. всему, что должен уметь делать и должен знать каждый участник туристического похода. Старались уделять внимание экологическому воспитанию.

Организация отдыха в палаточном лагере стала возможной благодаря идее молодежного центра и финансовой поддержке ее отделом по делам молодежи, физкультуре и спорту городской администрации. Будет ли на следующий год такой лагерь — загадывать трудно, но надемся на это.

С. ЛЕОНОВ,
ведущий специалист по спорту отдела по делам молодежи, физкультуре и спорту городской администрации.

А еще коровам по душе сенаж

(Начало на 3-й стр.).

Сенаж готовят из многолетних бобово-злаковых трав, провяленных в прокосах или валках до влажности 55—60 процентов. Такой корм обладает повышенным содержанием питательных веществ, в том числе и сахаров, которые при силосовании обычно расходятся на образование органических кислот. В среднем в 1 кг сенажа содержится 0,3—0,35 кормовой единицы. Кислотность (рН) сенажа равна 4,6—5,2. При соблюдении технологии его приготовления потери питательных веществ не превышают 10—12 процентов. По своим физико-химическим свойствам и кормовым достоинствам сенаж более близок к зеленой траве, чем сено и силос. По классификации он занимает промежуточное место между силосом и сеном. Качество сенажа зависит от вида сырья, влажности закладываемой массы, степени ее уплотнения, продолжительности закладки и герметичности сооружений. Сенаж из бобовых и бобово-злаковых растений имеет повышенную питательность по сравнению со злаковым.

Для получения массы с оптимальной влажностью скошенную траву провяливают в течение 6—8 часов до влажности 55—60 процентов, т. е. при последующих операциях теряется часть влаги.

Скашивание трав лучше начинать рано утром, чтобы во второй половине дня можно было уже закладывать сенаж. Опыты показывают, что в траве, скошенной рано утром, каротина на 30—40 процентов больше, чем в скошенной днем траве, и высыхает она быстрее. Важное значение для получения хорошего сенажа имеет степень уплотнения массы в траншее. Трамбуют массу тяжелыми гусеничными тракторами. Качество уплотнения массы определяют по его температуре. Если температура массы выше 35 градусов, то трамбовка была недостаточной, нужно ее усилить. Трамбовка должна производиться 14—16 часов в сутки. Для лучшего уплотнения массу нужно измельчать до 20—30 мм. Трамбовку прек-

ращают, когда температура травы верхних слоев будет 25—30 градусов.

Сенажные сооружения необходимо загружать в течение 4—5 дней, иначе масса быстро разогревается, и увеличиваются потери питательных веществ. Особое внимание уделяют укрытию заполненной емкости. К использованию сенаж готов через 10—15 дней после закладки.

Для сохранения качества сенажа в процессе его использования важно брать по всей площади поперечного сечения хранилища, так как открытый сенаж под действием воздуха быстро разогревается, темнеет, резко снижается его качество и питательность, может появиться плесень. Необходимо избегать перебоев в выемке сенажа из хранилища, при которых наблюдается самонагревание массы (вторичная ферментация), происходит развитие маслянокислых и других бактерий, снижающих качество корма. Поэтому, если траншею открыли, то нужно вынимать сенаж медленно в количествах, обеспечивающих суточную потребность животных. Причем, если хозяйства располагают сенажом и силосом, то с наступлением теплых весенних дней он должен быть скормлен, так как силос лучше сохраняется при положительной температуре воздуха, чем сенаж.

Оценивают сенаж согласно ГОСТу. При этом устанавливают наличие плесени, гниения, загрязненности инородными примесями. Запах хорошего сенажа ароматный, фруктовый. При перегревании массы сенаж приобретает запах свежеспеченного ржаного хлеба. Наличие признаков порчи придает сенажу специфический запах плесени, навоза, прогорклого масла или сельди.

Структура хорошего сенажа должна быть полностью сохранена. Доброкачественный сенаж должен содержать в 1 килограмме 0,35 кормовой единицы, 14—15 процентов протеина в сухом веществе, 4—5 процентов сахара, 40—50 мг каротина и не более 30 процентов клетчатки. Сенаж по ГОСТу не должен содержать маслянистые кислоты. Доброкачественного бобово-злакового сенажа коровы обычно потребляют 10—15 кг. На корову необходимо готовить 2,5—3 тонны сенажа.

Чем кормить скот в летний период?

Трава культурных пастбищ — самый полноценный и дешевый корм. Установлено, что поедаемость травы коровами при пастбые составляет 75—85 процентов. При кормлении же крупного рогатого скота скошенной зеленой массой из кормушек только при доставке и скармливании теряется 15—25 процентов биологического урожая. При скашивании травой отрастает значительно медленнее, чем после пастбы. Стоимость кормовой единицы при пастбищном кормлении животных почти вдвое ниже, чем при кормлении их скошенной травой из кормушек. На корову необходимо летом выделять 0,4—0,5 га пастбища. Легнее пастбищное содержание скота является профилактически-оздоровительным, позволяющим повысить резистентность организма и продлить срок хозяйственного использования животных. Питательная ценность пастбищных кормов зависит от вида растений, фазы развития в момент стравливания, условий произрастания, других факторов.

Наиболее ценны в этом отношении бобово-злаковые смеси. (Клевер, люцерна, тимфеевка, мятлики, райграс, овсяница луговая, вика и т. д.). В условиях хозяйств Ленинградской области в траве не хватает фосфора, меди, кобальта, сахара, крахмала, незаменимых аминокислот — метонина, лизина, триптофана, каротина, витаминов А, Д, Е. Наблюдается избыток в ранней траве протеина и калия, что приводит к снижению уровня магния.

В начальный и в заключительный периоды пастбищного содержания в траве коровы не получают достаточного количества сухого вещества и энергии. Следует в этот период коров подкармливать сеном (2—3 кг на голову) и концентратами. Для органи-

зации полноценного кормления коров требуется постоянный учет запаса травы на пастбище, кроме того, необходимо знать ее химический состав и питательность. К концу пастбищного периода урожайность пастбищ снижается более чем вдвое, питательность — на 30—40 процентов, сахара — на 60—75 процентов, а количество клетчатки возрастает с 20—21 процентов до 35—38 процентов. Следует также иметь в виду, что могут быть значительные колебания и в питательности травы в каждом из циклов стравливания.

Для надоя в 16 килограммов молока в сутки корове необходимо съесть 70—75 кг травы с влажностью 72—75 процентов, а при влажности травы 85 процентов от коровы можно получить всего 9—10 кг молока при том же поступлении травы. При пастбищном содержании в любом случае необходимо соблюдать главное условие — корова на протяжении летнего сезона должна ежедневно получать не менее 60—80 кг свежего пастбищного корма.

Переход от пастбищного к зимнему кормлению осуществляется постепенно, как и переход от стойлового на пастбищное содержание. С учетом влажности и питательности пастбищного травостоя уже в конце августа — начале сентября в рацион молочных коров надо вводить высококачественное сено, а также корнеплоды. В это время очень важно следить за количеством в рационе сухого вещества и энергии, чтобы сохранить упитанность скота. Снижение упитанности животных на завершающем этапе пастбищного периода приводит к значительным потерям молочной продуктивности коров во время зимнего стойлового содержания. При этом снижается оплодотворяемость и резистентность организма.

Комбикорма — это не лакомство

Комбикорма представляют собой сложную однородную смесь различных кормов, предварительно очищенных и подобранных по научно обоснованным рецептам. Производство высококачественных комбикормов должно опираться на значительным улучшением использования всех видов кормов в рационах с. х. животных при скармливании их в виде смесей, дополненных недостающими веществами из числа подкормок и препаратов. Опыт показывает, что с правильно подобранными компонентами эффективность использования может быть повышена на 25—50 процентов. Концентрированные корма заводского приготовления приобретают огромную роль как один из основных путей внедрения новейших достижений

науки в кормлении прежде всего птицы, свиней, молодняка крупного рогатого скота.

Комбикорма позволяют дать птице все требующиеся питательные вещества для получения максимального количества яиц, а также хорошего привеса мяса птицы и наиболее эффективны комбикорма для свиней. Комбикормовые корма в кормлении и откорме птицы и свиней должны быть уделены исключительным вниманием, как в отношении разработки научно обоснованной рецептуры, так и в отношении организации их производства и правильного использования. Это же относится и к молочному скоту. **А. ВЕСЕЛОВ, кандидат сельскохозяйственных наук. (ОКОНЧАНИЕ СЛЕДУЕТ).**

Международный институт резервных возможностей человека Александров-Невское братство трезвости сообщает, что 27 июня в поликлинике СРМО г. Сланцы в 13 часов и 28 июня в ДК химиков г. Кингисеппа в 9 часов состоятся очередные сеансы избавления от тяги к алкоголю, табуку по методу целебного зорока доктора Григория Григорьевича. Справки по тел. в Сланцах 2-14-76, 2-16-92; в Кингисеппе 2-46-46, после 17 часов.

2—2

ТОО «СУ-322» продает

административное здание, двухэтажное кирпичное здание площадью 764 кв. м и бытовки по адресу: Сланцевское шоссе, д. 7, тел. 2-16-63.

1—1

ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ» приглашает на работу

ТОКАРЕЙ 3—4 разряда на ремонтно-механический завод и механический цех шахты «Ленинградская».

3—2

Продаются поросята. Обращаться в любое время: ул. Строителей, дом 6 (бывший поселок 270).

Продаются гаражи — стоянки «Аэропорт» и «Восток». Телефон 64-465.

Продается фундамент под гараж и строительные материалы на КАС «Восход». Обращаться по телефону 24-042 с 20 до 22 часов.

Меняем двухкомнатную квартиру новой планировки и комнату 14 кв. м на трехкомнатную квартиру новой планировки. Обращаться: тел. 25-834.

Глубоко скорбим по поводу смерти **СКИЧКО Василия Петровича** и разделяем горечь утраты с родными. **Кучины, Лобанова, Евчинниковы, Печуры.**

Сердечно благодарим администрацию, профком, руководство цеха ПИВ, «Сырьюевого цеха № 2», товарищей по работе АО «Цесла», соседей, оказавших помощь в организации похорон и разделивших горечь утраты дорогого и любимого мужа, отца и брата **Жуковского Василия Егоровича.**

Жена, сын, родственники.

СТОЛ НАХОДОК

Найден кошелек с деньгами и документами, с фотографией. Обращаться: ул. Жуковского, дом 6, кв. 27. к Людмиле Александровне Пановой.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 22 ИЮНЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.15 — Утренняя разминка. 6.30 — Утро. 8.45 — Обзор рынка недвижимости. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 — Новости. 9.20 — Веселые нотки. 9.40, 19.25 — «Дикая Роза». Телесериал. 10.05 — Футбол. Чемпионат мира. Сборная Германии — сборная Испании. 2-й тайм. 11.10 — Клуб путешественников. 12.20, 1.55 — Пресс-экспресс. 12.30 — Футбол. Чемпионат мира. Сборная Нигерии — сборная Болгарии. 14.10 — Седьмое небо. 15.25 — Предприниматель. 16.00 — Деловой вестник. 16.10 — Ты помнишь, товарищ... 16.55 — Концерт. 17.10 — Мультсериал. 17.40 — Телерадиокомпания «Мир». 18.25 — Миниатюра. 18.45 — Азбука собственника. 18.55, 21.35 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.55 — Актерские фронтовые бригады. 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.45 — Монолог. 21.55 —

Зову живых... «Солдаты». X. ф. 23.55 — Футбол. Чемпионат мира. Сборная Румынии — сборная Швейцарии. В перерыве (0.50) — Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 11.00, 16.00, 20.00, 23.20 — Вести. 7.20 — Требуется... Требуется... 7.30 — Формула-730. 8.00 — Время деловых людей. 8.30 — Завтрак для чемпионов. 9.00 — Эй-би-си. 9.30 — Утренний концерт. 9.45 — «Санта-Барбара». X. ф. 333-я серия. 10.35 — Телегазета. 10.40 — Крестьянский вопрос. 16.20 — Тамта-новости. 16.35 — «История одной картины». Телеочерк. 16.45 — Новая линия. Дальний Восток. 17.30 — Док. фильм. 18.00 — Док. фильм. 19.00 — Праздник каждый день. 19.10 — L-клуб. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». X. ф. 334-я серия. 21.25 — Фильм-премьер. 21.40 — «Один посреди России». В. Астафьев. 22.20 — На политическом Олимпе. 23.40 — Автомиг. 23.45 — Звезды говорят. 23.50 — Спортивная карусель. 23.55 — «Неизвестные страницы из жизни разведчика». X. ф.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

13.00, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 13.10 — Волшебная линия. 13.25 — Путешествие по Востоку. 13.45 — Ярмарка вакансий. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Камилла, или Нераскрытые тайны». X. ф. 3-я серия. 15.20 — Мультфильм. 15.45 — «Девочка из детства». X. ф. 17.10 — «Высшая проба». Т. ф. 17.35 — «Они покоятся в чужой земле». Т. ф. 18.00 — Крестик-нолики. 18.40 — Сто бед одиночества. Передача 2-я. 19.10 — Большой фестиваль. 19.50 — Спорт, спорт, спорт. 20.05 — «Камилла, или Нераскрытые тайны». X. ф. 3-я серия. 20.55 — Поэт А. Розенбаум. 21.45 — Телеслужба безопасности. 21.55 — Иконостас войны. 22.10 — Мультфильм для взрослых. 22.25 — Телемагазин. 22.30 — Будни. 23.00 — Спортивные новости. 23.10 — Ваш стиль. 23.20 — «Семнадцать миллионов весны». X. ф. 2-я серия.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Меликова В. Т. верстала Андреева О. А., печатала Ковалева Т. И., корректоры Григорьева Л. А., Велжкоборец В. Г. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 16.20. Заказ 1292. Тираж 8025. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 21 декабря 1993 года.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.